ZAt ACZNIK 03 LISTA ELEMENTOW WENTYLACJI

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. |Nr([Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N1 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
N1 1 Regulator zmiennego przeptywu ' d= 250 = 500 0,00

powietrza w obudowie akustycznej
N1 1 Regulator zmiennego przeptywu ' d= 200 = 450 0,00

powietrza w obudowie akustycznej
N1 4 Regulator zmiennego przeptywu ' d= 125 = 370 0,00

powietrza w obudowie akustycznej
N1 3 Regulator zmiennego przeptywu ' d= 100 = 370 0,00

powietrza w obudowie akustycznej
N1 3 USE Redukcja symetryczna dl= 250 |d2= 200 1= 99 0,17 0,52
N1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 |[d2= 125 11= 202 0,25 0,25
N1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 |d2= 160 1= 85 0,10 0,10
N1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 |[d2= 125 11= 133 0,13 0,13
N1 2 USE Redukcja symetryczna dl= 160 |d2= 125 1= 78 0,08 0,16
N1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 |[d2= 200 11= 133 0,13 0,13
N1 10 USE Redukcja symetryczna dl= 125 [d2= 100 11= 64 0,06 0,57
N1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 |[d2= 125 11= 64 0,06 0,06
N1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 350 c= 200 d= 400] I= 150 0,18 0,18
N1 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 250 | I1=0.50 m 0,39 0,79
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 | 11=0.40m 0,31 0,31
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=250 | [1=0.14m 0,11 0,11
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=2.33m 1,46 1,46
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=200 | I1=0.93m 0,59 0,59
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 | 11=0.60 m 0,37 0,37
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=200 | I1=0.57m 0,36 0,36
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 200 | 11=0.55m 0,34 0,34
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=200 [ I1=0.50 m 0,32 0,32
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 | 11=0.42m 0,27 0,27
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=200 | [1=0.41m 0,26 0,26
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 | 11=0.40m 0,25 0,25
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=200 | I1=0.20m 0,13 0,13
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.16 m 0,10 0,10
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 | I1=0.69 m 0,35 0,35
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.32m 0,16 0,16
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 | I1=0.23m 0,12 0,12
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=0.07 m 0,04 0,04
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N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=2.78 m 1,09 1,09
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=2.69 m 1,06 1,06
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125 [ [1=1.21m 0,47 0,47
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.16 m 0,46 0,46
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.95m 0,37 0,37
N1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.80 m 0,31 0,63
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.42m 0,16 0,16
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.38 m 0,15 0,15
N1 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ 11=0.30m 0,12 0,24
N1 6 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.25m 0,10 0,59
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.22m 0,09 0,09
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.21 m 0,08 0,08
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.20 m 0,08 0,08
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.18 m 0,07 0,07
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.17m 0,07 0,07
N1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.15m 0,06 0,12
N1 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.06 m 0,02 0,04
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.81m 0,88 0,88
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | [1=2.39m 0,75 0,75
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.10m 0,66 0,66
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | [1=1.89m 0,59 0,59
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=1.85m 0,58 0,58
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | I1=1.12m 0,35 0,35
N1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.73 m 0,23 0,46
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.63m 0,20 0,20
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.55m 0,17 0,17
N1 3 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | I1=0.51m 0,16 0,48
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.49 m 0,15 0,15
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.48m 0,15 0,15
N1 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.41m 0,13 0,26
N1 2 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | I1=0.35m 0,11 0,22
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.27 m 0,09 0,09
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | I1=0.21m 0,07 0,07
N1 10 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.20 m 0,06 0,63
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | I1=0.15m 0,05 0,05
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.11m 0,03 0,03
N1 2 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | I1=0.10m 0,03 0,06
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.09 m 0,03 0,03
N1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.06 m 0,02 0,02
N1 1| TR9* Trojnik z odejsciem kolanowym a= 400 | b= 1000 | d=250 | g=200|r=100| 500 3,24 3,24
poziomym =
N1 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 350 b= 200 d= 125 I= 200 i 100 :f 175 0,25 0,25
N1 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem |1 105 | |1 425 a=125 | b=325| €100 0,29 0,29
prostokat. =
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N1

SDA-4

Anemostat prostokatny ze skrzynka
rozprezna i przepustnicg

L= 300

H= 300

D= 125

BD= 205

0,00

Skrzynka w
wykonaniu
indywidualny
m H=16 cm

N1

RS1*

Ttumik kanatowy prostokgtny

a= 1000

b= 400

I= 1250

0,00

N1

RS

Symetryczne przejscie koto/prostokat

a= 200

b= 350

d= 125

I= 250

0,30

0,30

N1

RS

Symetryczne przejscie koto/prostokat

a= 125

b= 225

d= 100

I= 225

0,16

0,16

N1

RG1*+PBT

Nawiewnik $cienny z ruchomymi
dyszami przystosowany do pracy ze
zmiennym przeplywem powietrza
wraz de skrzynkg rozprezno-
regulacyjng izolowang wewnetrznie i
zewnetrznie, z ruchoma wysuwang
ramkg montazowg nawiewnika,
przepustnicg, deflektorem ttumigco-
rozpraszajacym

L= 580

H= 280

D= 200

BD= 251

k=1

0,00

N1

RG1*+PBT

Nawiewnik $cienny z ruchomymi
dyszami przystosowany do pracy ze
zmiennym przeplywem powietrza
wraz de skrzynkg rozprezno-
regulacyjng izolowang wewnetrznie i
zewnetrznie, z ruchoma wysuwang
ramkg montazowg nawiewnika,
przepustnicg, deflektorem ttumigco-
rozpraszajacym

L= 430

H= 230

D= 160

BD= 251

k=1

0,00

N1

RG1*+PBT

Nawiewnik $cienny z ruchomymi
dyszami przystosowany do pracy ze
zmiennym przeplywem powietrza
wraz de skrzynkg rozprezno-
regulacyjng izolowang wewnetrznie i
zewnetrznie, z ruchoma wysuwang
ramkg montazowg nawiewnika,
przepustnicg, deflektorem ttumigco-
rozpraszajacym

L= 400

H= 180

D= 125

BD= 251

0,00
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Nawiewnik $cienny z ruchomymi
dyszami przystosowany do pracy ze
zmiennym przeplywem powietrza
wraz de skrzynkg rozprezno-

N1 RG1*+PBT | regulacyjng izolowang wewnetrznie i L=580 [ H= 330 0,00
zewnetrznie, z ruchoma wysuwang
ramkg montazowg nawiewnika,
przepustnicg, deflektorem ttumigco-
rozpraszajacym

N1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=325 | H= 125 0,00

N1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=225 | H= 125 0,00

N1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 400 0,00

N1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 350 0,00

N1 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 150 0,40 0,40
N1 3 OocC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 120 0,15 0,44
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 1,32 1,32
N1 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 0,70 1,40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 0,37 0,37
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 0,98 0,98
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 0,36 0,36
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 0,36 0,36
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1,95 1,95
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1,78 1,78
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1,67 1,67
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 1,65 1,65
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 0,15 0,15
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.55m 0,43 0,43
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.30m 0,24 0,24
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 0.56 m 0,35 0,35
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.21m 0,13 0,13
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.47 m 0,24 0,24
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.33m 0,17 0,17
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.53m 0,21 0,21
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.40m 0,16 0,16
N1 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.38 m 0,15 0,30
N1 3 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.20m 0,08 0,24
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.17m 0,07 0,07
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.16 m 0,06 0,06
N1 2 DFA Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,11
N1 1 DFA Zaslepka zenska dl= 160 0,04 0,04
N1 2 DFA Zaslepka zenska dl= 125 0,03 0,06
N1 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d= 250 I= 950 0,00




N1 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d= 200 I= 950 0,00
N1 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 I= 950 0,00
N1 3 CS1* Thumik kanalowy okragly d= 125 I= 500 0,00
N1 7 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 100 I= 500 0,00
N1 1| cr2r Czwornik prosty z okraglym a= 250 | b=400 |di=250 | I=310| € 155|125 0,59 0,59
odejsciem = =
N1 1| cr2r Czwornik prosty z okraglym a=200 | b=350 |di=200 | I=260| € 130|100 0,39 0,39
odejsciem = =
N1 1 | CH1*kw Nagrzewnica wodna okragta d= 250 I= 356 A= 350 B= 350 |=‘ 276 0,00
N1 1 | CH1*kw Nagrzewnica wodna okragta d= 200 I= 346 A= 300 B= 300 |=‘ 276 0,00
N1 4 | CH1*kwW Nagrzewnica wodna okragta d= 125 I= 332 A= 225 B= 225 |=‘ 276 0,00
N1 8 [ CH1*kw Nagrzewnica wodna okragta d= 100 I= 332 A= 225 B= 225 |=‘ 276 0,00
N1 3 CD1*+0 Regulator statego przeptywu d= 100 I= 330 0,00
N1 2 | cp1*+o0 Regulator stalego przeplywu 1 154 | |- 339 0,00
powietrza w obudowie akustycznej
N1 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 0,00
N1 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
N1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 dl= 160 0,16 0,33
N1 13 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 0,10 1,30
N1 13 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 100 0,06 0,83
N1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 60 r=1 dl= 200 0,17 0,17
N1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 60 r=1 dl= 160 0,11 0,11
N1 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 dl= 200 0,13 0,51
N1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 dl= 125 0,05 0,10
N1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 dl= 100 0,03 0,03
N1 1 BO Zaslepka a= 250 b= 400 0,10 0,10
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 d= 250 2 50 =f 50 r: 100 0,84 0,84
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 400 d= 400 2 50 =f 50 r: 100 2,48 2,48
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 |[d3= 200 I11= 265 0,46 0,46
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 |[d3= 125 11= 170 0,32 0,32
N1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 [d3= 100 11= 170 0,30 0,60
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 [d3= 100 1= 150 0,28 0,28
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 |[d3= 200 11= 265 0,35 0,35
N1 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 |d3= 100 11= 170 0,22 0,86
N1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 [d3= 125 11= 210 0,21 0,42
N1 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 [d3= 100 1= 170 0,15 0,44

Nazwa: N1_cz

Typ: Czerpny
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Opis: N1 czerpny

Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N1 cz 1 | werrc Prostokatna'c;erpnla/wyrzutn|a a= 400 b= 800 0,00
— $cienna
N1_cz 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 600 c= 400 d= 600 S 0,70 0,70
N1_cz 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 600 c= 250 d= 600 S 0,70 0,70
N1 cz 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 | 11=0.22 m 0,27 0,27
N1 _cz 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 1000| b= 400 d= 400 I= 460 =f 1,49 1,49
N1 cz 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 1000 1= 1500 0,00
RD1*+Sitow . _ _ _

N1_cz 1 nik Przepustnica prostokatna a= 1000| b= 250 1= 200 0,00

N1 cz 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 400 0,23 0,23
N1 cz 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 1000 1= 790 1,98 1,98
N1 cz 1 K Przewdd prostokatny a= 1000| b= 250 I= 1040 2,60 2,60
N1 cz 1 CDlnTkS"OW Przepustnica okragta d=400 | I=400 0,00

N1_cz 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 1000| d= 600 i 50 =f 50 4,57 4,57
N1_cz 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 400 d= 250 i 50 =f 50 2,48 2,48
N1_cz 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 250 d= 250 i 50 =f 50 1,62 1,62

Nazwa: NS1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew sanitariaty

Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
NS1 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 0,00

NS1 3 USE Redukcja symetryczna dl= 125 [d2= 100 11= 64 0,06 0,17
NS1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.51 m 0,20 0,20
NS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125 [ [1=0.41m 0,16 0,16
NS1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.20 m 0,08 0,08
NS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ I1=0.07 m 0,03 0,03
NS1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11= 0.06 m 0,02 0,05
NS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | I1=3.94m 1,24 1,24
NS1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.57m 0,81 0,81
NS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | [1=2.49m 0,78 0,78
NS1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.18 m 0,68 0,68
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NS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | 11=1.29m 0,40 0,40
NS1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | I1=0.67 m 0,21 0,21
NS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.60 m 0,19 0,19
NS1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.43m 0,14 0,14
NS1 1 TUBE* Przewdéd okragty dl=100 | [1=0.41m 0,13 0,13
NS1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.40m 0,12 0,12
NS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | [1=0.31m 0,10 0,10
NS1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.22 m 0,07 0,07
NS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | [1=0.18 m 0,06 0,06
NS1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.11m 0,03 0,03
NS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.05m 0,02 0,02
NS1 1 OocC1* Odsadzka okragta d1= 100 e=70 1= 271 0,13 0,13
NS1 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e= 50 11= 196 0,10 0,10
NS1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.29m 0,11 0,11
NS1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.25m 0,10 0,10
NS1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.20m 0,08 0,08
NS1 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d= 125 I= 1000 0,00
NS1 1 | CH2*kW Nagrzewnica elektryczna okragta d= 125 |I= 250 0,00
NS1 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
NS1 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
NS1 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 0,10 0,40
NS1 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 100 0,06 0,58
NS1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 [d3= 125 11= 170 0,16 0,16
NS1 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl= 100 ([d3= 100 |1= 145 0,11 0,11
Nazwa: NS1_cz
Typ: Czerpny
Opis: NS1 czerpny
Sys.  [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
NS1_cz 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.11m 0,43 0,43
NS1 cz 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125 [ [1=1.10m 0,43 0,43
NS1_cz 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.96 m 0,38 0,38
NS1 cz 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ I1=0.07m 0,03 0,03
NS1_cz 1 RA Asymetryczne przejscie a= 400 | b= 150 d=125 | g=40 |I1=184|%-13|'-138| 0,20 0,20
koto/prostokat :
NS1_cz 1 OocC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 125 11= 279 0,19 0,19
NS1 cz 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 150 1= 167 0,18 0,18
NS1 cz 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 I= 1000 0,00
NS1 cz 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 0,10 0,10
NS1 cz 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 dl= 125 0,05 0,10
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
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Opis:

Sys.  [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
W1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 0,00

W1 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 0,00

W1 2 USE Redukcja symetryczna dl= 125 [d2= 100 1= 64 0,06 0,11
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 600 c= 300 d= 600 | I= 182 2 0 f:O 0,33 0,33
W1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=1.38m 0,54 0,54
w1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=1.04 m 0,33 0,33
W1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.65m 0,20 0,20
w1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | I1=0.60 m 0,19 0,19
W1 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.48m 0,15 0,30
w1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.40m 0,13 0,13
W1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.38m 0,12 0,12
w1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.37 m 0,12 0,12
W1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.36 m 0,11 0,11
w1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.35m 0,11 0,22
W1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.29m 0,09 0,09
w1 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.26 m 0,08 0,16
W1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | [1=0.20m 0,06 0,06
w1 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 600 d= 125 I= 325 i 163|_ 125 0,58 0,58
W1 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 300 b= 600 |I= 1000 0,00

w1 1 | RG1*+DA2 | Kratka wentylacyjna prostokatna L= 600 | H= 600 k=" 0,00

W1 1 MFA Zigczka mufowa dl= 100 0,03 0,03
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 =98 0,24 0,24
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 1= 490 1,37 1,37
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 613 1,10 1,10
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 1= 353 0,60 0,60
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.64 m 0,25 0,25
w1 3 | cpi+o Regulator statego przepywu | 145 | |- 339 0,00

powietrza w obudowie akustycznej

W1 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 330 0,00

W1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 0,10 0,10
W1 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 100 0,06 0,26
W1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 dl= 100 0,03 0,06
w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 400 d= 300 2 50 =f 50 r: 100 1,77 1,77
w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 300 d= 300 2 50 =f 50 r: 100 1,31 1,31
w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 250 d= 600 2 50 =f 50 r: 100 1,10 1,10
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w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 1000| d= 600 r: 100 5,12 5,12
W1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 [d3= 100 1= 170 0,15 0,15
W1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 [d3= 100 11= 170 0,12 0,36
Nazwa: W1_w
Typ: Wyrzutowy
Opis: W1 wyrzutowy
Sys.  [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wi w 1 | werrc Prostokatna'c;erpnla/wyrzutn|a a= 500 b= 600 0,00
$cienna
W1 _w 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 250 c= 600 d= 600 i f:0 1,00 1,00
W1 _w 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 1000 c= 250 d= 600 i f:0 1,88 1,88
W1 w 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 1000| b= 250 1= 1000 0,00
W1 w 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 1= 918 1,56 1,56
W1 w 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 I= 596 1,01 1,01
W1 w 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 1= 523 0,89 0,89
W1 w 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 I= 1127 1,92 1,92
W1 w 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 600 1= 560 1,23 1,23
W1 w 1 K Przewdd prostokatny a= 1000| b= 400 1= 57 0,16 0,16
W1 w 1 K Przewdd prostokatny a= 1000| b= 250 1= 694 1,74 1,74
W1 _w 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 600 d= 250 i 50 :f 50 r: 100 2,88 2,88
W1 _w 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 250 d= 500 i 50 :f 50 r: 100 1,10 1,10
W1 _w 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 400 d= 250 i 50 :f 50 r: 100 2,48 2,48
Wi1_w 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 250 d= 250 i 50 :f 50 r: 100 1,62 1,62
Nazwa: WS1
Typ: Wywiewny
Opis: sanitariaty
Sys. |Nr([Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WS1 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
WS1 4 USE Redukcja symetryczna dl= 125 [d2= 100 11= 64 0,06 0,23
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=4.75m 1,87 1,87
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.67 m 0,65 0,65
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.89m 0,35 0,35
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WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ I1= 0.68 m 0,27 0,27
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.55m 0,22 0,22
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.44 m 0,17 0,17
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.10 m 0,04 0,04
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ 1= 0.06 m 0,02 0,02
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=4.16 m 1,30 1,30
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | 11=3.94m 1,24 1,24
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.57m 0,81 0,81
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=2.49m 0,78 0,78
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=1.06 m 0,33 0,33
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | I1=0.76 m 0,24 0,24
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.41m 0,13 0,13
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | [1=0.30m 0,10 0,10
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.25m 0,08 0,08
WS1 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | [1=0.22m 0,07 0,14
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.18 m 0,06 0,06
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | [1=0.17m 0,05 0,05
Ws1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.05m 0,02 0,02
WS1 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e= 70 11= 271 0,13 0,13
Ws1 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,04
WS1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.27m 0,11 0,11
Ws1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.22m 0,09 0,09
WS1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.20m 0,08 0,08
WS1 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 |I= 1000 0,00
WS1 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
WS1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 0,10 0,30
WS1 8 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 100 0,06 0,51
WS1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 55 r=1 dl= 125 0,06 0,12
WS1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 dl= 125 0,05 0,05
WS1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 =1 dl= 100 0,03 0,03
WS1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 [d3= 100 11= 170 0,15 0,15
WS1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 [d3= 100 1= 170 0,12 0,12
Nazwa: WS1_w
Typ: Wyrzutowy
Opis: WS1 wyrzut
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WS1 w 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.82m 0,71 0,71
WS1 w 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.86 m 0,34 0,34
WS1 w 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.65m 0,26 0,26
WS1 w 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ [1=0.26 m 0,10 0,10
WS1 w 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.07 m 0,03 0,03
WS1 w 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d= 125 I= 800 0,00
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WS1 w 2 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 I= 500 A= 325 B= 325 0,00
WS1 w 2 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 125 I= 213 0,00
WS1 w 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 0,10 0,10
WS1 w 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 =1 dl= 125 0,05 0,15
Nazwa: WT
Typ: Transfer
Opis: W transfer
Sys.  [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WT 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 |d2= 250 1= 117 0,23 0,23
WT 4 USE Redukcja symetryczna dl= 200 [d2= 160 I11= 85 0,10 0,41
WT 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=1.13m 0,71 0,71
WT 1| spaa4 | Anemostatprostokatny ze skizynka | _ 460 | =400 | D= 315 |BD= 395 |k= 1 0,00
rozprezna i przepustnicg
WT 2 | spaa | Anemostatprostokatny ze skizynka | _ 464 | 4= 400 | D= 250 |BD=330|k= 1 0,00
rozprezna i przepustnicg
WT 3| spaa | Anemostatprostokatny ze skizynka | _ 464 | 4= 400 | D= 200 |BD=330|k= 1 0,00
rozprezna i przepustnicg
Anemostat prostokatny ze skrzynka
WT 3 SDA-4 rozprezna i dwoma kré¢cami L=400 | H= 400 D= 200 |BD=330(k=1 0,00
przylgczeniowymi
Kratka wentylacyjna
WT 3 [ RG1*+PBT [prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT| L=580 | H= 330 D= 250 |BD= 200 |k=1 0,00
(z kroécem gérnym)
Kratka wentylacyjna
WT 2 | RG1*+PBT |prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT| L=580 | H= 280 D= 200 | BD= 200 k=1 0,00
(z kr6¢cem gérnym)
Kratka wentylacyjna
WT 1 | RG1*+PBT |prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT| L=580 | H= 230 D= 200 |BD= 200 |k=1 0,00
(z kroécem gérnym)
Kratka wentylacyjna
WT 1 | RG1*+PBT |prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT| L=400 | H= 230 D= 200 |BD= 120 (k=1 0,00
(z kr6¢cem gérnym)
Kratka wentylacyjna
WT 3 [ RG1*+PBT [prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT| L=400 | H= 180 D= 160 |BD=120]k=1 0,00
(z kroécem gérnym)
Kratka wentylacyjna
WT 1 | RG1*+PBT |prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT| L=325 | H= 225 D= 200 | BD= 200 k=1 0,00
(z kr6¢cem gérnym)
Kratka wentylacyjna
WT 1 | RG1*+PBT |prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT| L=225 | H= 225 D= 160 |BD= 160 |k=1 0,00
(z kroécem gérnym)
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I=0.69m 0,68 0,68
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WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.69m 0,54 0,54
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.62m 0,49 0,49
WT 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.72m 0,45 0,91
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 0.67 m 0,42 0,42
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.44m 0,27 0,27
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.43m 0,27 0,27
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.42m 0,27 0,27
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.36 m 0,22 0,22
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.35m 0,22 0,22
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.32m 0,20 0,20
WT 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.51m 0,26 0,26
WT 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 200 0,26 0,26
WT 3 AP1* Kréciec przytgczneniowy dl= 200 0,03 0,08
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